

2021年12月17日 星期五 责编:沈勇跃 美编:郭金芳 校对:曹韵红



今天天气 小雨转阴

明天天气 多云转晴 4-13℃ 后天天气 晴 3—13℃

一周天气早知道,请拨电话96121 (市气象局16日16时发布)







雄狮少年

09:35 10:00 10:30 11:00 11:30 12:30 13:30 14:30 15:30 16:30 17:30 18:30 19:30 20:30 21:30

18:05 18:35 19:20 19:50 20:20 20:50 21:35 22:05 22:35

曾经相爱的我们 13:00 14:50 16:45 18:00

扬名立万 10:00 11:00 12:20 13:20 14:40

15:40 17:00 古董局中局

11:05 12:10 13:25 14:30 15:45 16:50 19:10 21:30

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园 五楼(株洲书城对面)

订票热线:28106878

大降温



本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 王娜)下雨的日子,虽然对我们这座

城市来说,一点都不稀奇,但是如果 将它放在眼下这个时节,总是让人 感觉异常难捱。

阴雨连绵的状态。特别是昨天,一都说当下这个月,是用来总结这一 股新的冷空气与暖湿气流交汇,不 年里得与失的。就如同冯骥才在 区气温只有12℃左右。冷,已经渐 了冬日,才能实实在在触摸到了岁 渐地深入这座城市的每一处角落。 月。年是冬日中间的分界。有了这 寒风不仅让人缩成了一团,梧桐树 分界,便在年前感到岁月一天天变

目前的预报来看,今天,小雨转阴,最 高气温11℃,明天起,由于冷空气占 据上风,逼走了暖湿气流,雨水渐止, 年里过去的时光呢?

▲神农城拾秋小景。落叶缤纷,那是绿叶最后的灿烂。通讯员/赵凯 摄 天气暂时会好转。本周接下来的日 子,都是多云或者晴天的天气,最高 气温13℃,最低气温3—4℃。

再来说说冬天。有人说,冬天 只是告诉人们,一年又要过去了。 刚刚过去的两天,株洲是一副的确,马上就要过完这一年,很多人 这样的天气,今天还有一天。从 有大把的日子,成了时光的富翁,一 下子真的大有可为了。"

你准备用什么方式,总结这一



(开奖日期:2021年12月16日)

双色球 第2021144期 中奖号码:02 05 13 15 23 26 07 3D 第2021336期 中奖号码:650

排列三 第2021336期 中奖号码:4 5 5 排列五 第2021336期 中奖号码:45525



辛丑年十一月十四 2021/12/17 星期五 今日16版

株洲日报社主管、主办 国内统一刊号 CN43-0061



微信公众号 新闻热线 28829110 广告热线 28835396 总第7274期

《"十四五"学前教育发展提升行动计划》来了

2025年普惠幼儿园要占85%以上

- ●普惠幼儿园布局三年一调整
 - ●合理定价,财政补助
- ●存在虐童等失德失范行为,年检一票否决



104岁寿星的特别生日会

一个蛋糕、一张贺卡、一首歌……12月15日,在市三三一医院康复科病房,一场众多"医护儿女"共同策划的祝寿 会温馨举行,曾参与新中国第一台航空发动机研制的王图成老人(前排)度过了自己104岁生日。康复医学科病房6 名90岁以上的高龄老人,还作为特别嘉宾,共同分享了王图成老人的生日蛋糕。 通讯员供图

株洲7所高职参与明年单招 明年3月7日开始报名,可填两个志愿 不问来世轮回路,但惜今生桑榆情 湘西老人田汉之的"株洲之恋"

博士"虎爸"拔苗助长,"鸡娃"不如"鸡"自己

等数学,在教育过程中经常打骂。 一年级甚至还是幼儿园的孩子学高 说,怕耽误时间,他做作业时都是母 孩子学习到深夜,不说学习效率,身 了这起因家庭教育方式失当引发的 经过扎实的训练和积累,哪受得 学业挂帅,孩子连自理能力都没有, 没有良好的家庭氛围,孩子的心理 纠纷,妈妈向法院申请人身保护令 了?别说学到深夜,学到凌晨也是 超前学习的危害是不是很大? 获支持。(据12月14日《新华日报》) 白费。 必须得强调,孩子学习是要讲

好;教幼儿园的孩子提前学小学的

生怕孩子输在"起跑线"上,南 了,过多投入精力和财力不划算。

一锄头挖,学习是一辈子的事。让 能力,最后"泯然众人矣"。有报道

退十万步讲,即使孩子学会了 日积月累。除了学习,生活自理,人 要强调。 规律的。比如说,6岁之前写硬笔 文言文,学会了高数又如何呢?反 际交往,哪一项不是人生的必需 字,其实孩子的指关节可能没发育 面的例子,并不是没有。

思。他4岁学完初中课程,17岁考进 正常人来培养。如果一味把孩子当

健康如何保证?身体和心理,有时 孩子需要慢慢长大,学习需要 候往往比成绩更重要,这是常识,需

对孩子的教育,家长应该放下 品?怎么代替得了,绕得过去? 焦虑心态。"鸡娃"不如"鸡"自己,给 前不久,在湖南被誉为神童的魏 望子成龙、成凤的心情可以理 孩子做个榜样。否则,如果过火了, 课程,到三年级之后其实还是拉平 永康,38岁病逝引发一片叹息和反 解,但这个前提,还是要把孩子当成 除了家庭不和,还有法院这一关呢。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)

株洲日报社出版 社长:赵先辉 总编辑:颜青春 社址:株洲市天元区新闻路18号 订报热线:28823900 责任编辑/王鸿 美术编辑/胡兴鑫 校对/曹永亮